



高新区请专家面对面解读条例、手把手实操“平台” 营造“不敢欠”的社会氛围

本报讯 5月28日,正值《保障农民工工资支付条例》实施一周年之际,高新区精心组织举办专题培训会,推动《条例》在高新区落地生效,推进根治欠薪长效机制深入落实,在全区营造关心关爱农民工的良好氛围,以优异成绩庆祝建党100周年。

河南省人社厅劳动保障监察局副局长巴泽普,高新区管委会人力资源局局长冷清玉,高新区管委会国土规划住建局副局长李明,高新区各职能部门及5

个办事处分管副职、联络员、法律顾问,公安分局、市场监管局、高新区法院分管负责人,高新建设集团、产业投资集团分管负责人及人力资源负责人,区劳动监察大队、建管中心工作人员,各办事处劳保所工作人员,驻区建设单位、施工单位、劳务公司主要负责人及劳资专管员等300余人参加。

会上,冷清玉代表郑州高新区根治拖欠农民工工资工作领导小组致辞,希望通过大家共同努力,

高新区早日实现根治农民工工资拖欠的目标,为社会稳定和建设和谐社会做出应有的努力和贡献。巴泽普解读《保障农民工工资支付条例》。河南省农民工工资支付监管平台软件开发公司技术人员张祥森、郑州市建设劳务服务系统监管平台技术人员史银苹讲解平台操作流程,解答疑难问题。

据悉,《条例》实施以来,高新区通过走企业、进工地、专题培训、二维码宣传等多种方式持续

宣传引导,不断增强区内用人单位依法支付工资、农民工理性维权的良好社会氛围,推动农民工欠薪案件“快受、快立、快办”机制在高新区全面落实,实现了多数欠薪案件、攻坚案件及时有力有效化解。

为推进根治欠薪长效机制的落实,5月19日起,郑州市根治办对郑州市本级、16个县市区在省工资支付监管平台系统运行情况进行每日排名。截至5月27日,在省农民工工资支付监管

平台六项统计数据中,高新区总合规率达到63%,有了明显提升,但农民工工资专户开户率、工资银行代发率在全市排名仍较为落后。因部分项目反映对系统不熟悉,借当日宣讲的机会,区人力资源局特别邀请了省农民工工资支付监管系统开发公司的技术人员和市建设劳务服务系统监管平台开发公司的技术人员指导。

记者 孙庆辉 方宝岭
通讯员 徐萍

郑州高新产业投资有限公司“牵手”洲际酒店集团 郑州高新假日酒店开门迎客

本报讯 5月28日,洲际酒店集团宣布,郑州地区第八家洲际集团旗下酒店——郑州高新假日酒店正式开业。郑州高新假日酒店由郑州高新产业投资有限公司(高新区投控集团子公司)投资、由洲际酒店集团进行管理,是洲际集团在郑州高新区开业的第一家假日酒店。

据了解,郑州高新假日酒店是郑州高新产业投资有限公司首个旅游酒店项目,洲际酒店集团

是世界上规模最大、最具品牌影响力的酒店品牌之一。此次两大企业强强联手,将加速郑州高新区酒店服务业的发展,树立高新区酒店服务业的标杆。洲际酒店集团 Inter-Continental Hotels Group (IHG)是一个全球化的酒店集团,是目前全球最大及网络分布最广的专业酒店管理集团,是在中国接管酒店最多的超级酒店集团,在全球100多个国家和地区经营和特许经营着超过4400家酒店、

超过660000间客房。

“郑州高新假日酒店将秉承假日酒店一贯的优质服务、舒适体验和真诚热情的待客之道,并致力于提供国际化的专业服务,为宾客带来宾至如归的感受。”酒店总经理彭湘梅表示,“酒店将以热情周到的服务全方位满足商旅人士的需求,并持续推出一系列的优惠活动,为宾客商旅停留、举办社交盛宴和商务宴请提供上佳选择。” 记者 孙庆辉 方宝岭

“净水安全小课堂” 走进高新区校园

太古可口可乐助力小学生饮水健康



本报讯 5月28日,由高新区社会事业局党委、枫杨园区党支部、郑州太古可口可乐饮料有限公司党支部联合举办的“献礼建党100周年——净水安全小课堂走进校园”联合党建活动在枫杨园区举办。在此次活动中,郑州太古可口可乐与高新区2所学校签订了净水设备捐赠协议。

在六一儿童节来临之际,高新区扎实开展为群众办实事的专项实践活动,关注学生健康成长安全成长。5月28日上午9点,郑州太古可口可乐党员志愿者走进郑州大学附属学校小学部的校园,为孩子们上“净水安全小课堂”课程,志愿者们与孩子们一起玩起了接力游戏,寓教于乐,让学生学到了净水和安全知识。“公司每年都会组织很多次公益活动。作为党员,我更要以身作则,今天是我第三次参加净水系列公益活动了。”郑州太古可口可乐党员朱金堂说。

据了解,郑州太古可口可乐将为高新区育林小学、郑州大学附属学校(小学部)捐赠2台净水设备,预计下学期可投入使用。净水系列公益活动是郑州太古可口可乐坚持9年的

固定公益项目。“净水安全小课堂”课程更是经过著名国际公益组织“Right To Play”梳理打磨,以更科学、更贴合儿童心理的方式,将健康、安全相关知识传授给学生。截至目前,已为全省97所学校逾48800名学生带去净水安全呵护。

郑州太古可口可乐党支部书记石琨表示:“郑太根植河南25年,关注自身发展的同时,积极组织党员和员工参与公益活动,带动所在社区公益事业的发展。这次党建公益活动,是我司提升党员奉献意识的一次有力实践。未来,郑太党支部也致力于增强基层党组织的创造力、凝聚力,进一步发挥好支部的战斗堡垒和党员先锋模范作用。”

高新区枫杨园区运营中心主任肖惠中说:“郑州太古可口可乐饮料有限公司作为辖区规模以上工业企业,一直是辖区企业的排头兵,为辖区经济发展做出了突出贡献。同时,企业长期以来一直关注辖区公益和慈善事业,这也体现了郑州太古可口可乐的社会责任和对辖区青少年的直接关爱。”

记者 孙庆辉 方宝岭 文/图

坐轮椅的院长感动了朋友圈

高新区西区中医院已接种新冠疫苗40984剂

本报讯 “请大家先填表,排好队,很快的。”眼前这位步履蹒跚、在接种现场维持秩序的工作人员正是郑州西区中医院的院长王永汉,今年五十来岁,已在医疗战线工作了20多年。

据悉,郑州西区中医院作为高新区新冠疫苗接种点,自去年12月28日到现在,接种的日子不分工作日与节假日,只要有苗就打,且都是当天清零。王永汉已连续5个多月奔波在新冠疫苗接种一线,每天都会和同事一起积极做好新冠疫苗接种工作。他说,确实感觉到累,特别是崴伤脚后,剧痛难当,举步维艰,但他依然坚

持坐着轮椅工作在一线。

为了尽早完成疫情防控和新冠疫苗接种工作,他和同事每天都很早到医院,晚上再回到办公室归档整理数据。截至5月31日,郑州西区中医院已完成新冠疫苗接种40984剂,仅5月24日一天就接种2757剂。

“早上6点多出门,晚上最早一次回来也是9点钟了,看他这个样子比以前憔悴了很多。特别是前一段由于劳累过度,他在楼梯上崴伤了脚,连走路都十分困难,但他坚持坐着轮椅到现场查看疫苗接种情况。”一天十多个小时的工作量,让王永汉的同事隐

约有些担心。

在医院新冠疫苗接种的登记区、预检区、接种区、留观区随处可见王永汉的身影,他强忍病痛,坚持工作,每日结束到很晚才回家。面对家人和同事时,王永汉总是一副笑嘻嘻的面孔,只为了不让大家为他担心。医生曾多次下“命令”让他住院静养一段。记者问“可以歇歇吧”,他却说:“新冠疫苗接种工作正缺人手,作为院长,自己不能带头请假。”王永汉是带着笑意说出这些话的,听着却让人泪目。

记者 孙庆辉
通讯员 王静

“老板,买个西瓜”中建一项目部安全总监连喊几声无人应答 他的职业敏感救下了她

本报讯 5月28日下午2时52分,中建四局六公司碧桂园西湖流项目安全总监郭军在去项目施工现场的路上,发现工地门口100米开外,一个卖瓜的群众歪着身子,坐在驾驶室里。郭军心生疑窦。出于从事安全工作的职业敏感,他就连喊几声“老板,买个西瓜”,竟无人应答。

郭军快步上前拉开驾驶室车门一看,才发现司机是个女子,十多岁的样子,双眼紧紧闭着,面色

通红,嘴边隐约有些白沫,似乎是中暑了。于是郭军第一时间拨打了120。同时,又连忙喊上一旁的动力工长王冬青以及项目门岗保安过来帮忙。大家小心翼翼地该女子抬下车,并放置到通风阴凉处。

在等待急救车到来的间隙,郭军等人也没闲着,按照平日演练的防暑降温应急预案,积极开展营救。除了抬人中促醒,又从项目部取来凉水、毛

巾,为该女子擦拭脸部,确保周边空气流通。

随后,该女子被急救车送到河南省中医院急救。

5月29日上午,项目部专门安排工作人员去医院探望,该女子仍处于昏迷状态。有关方面已经通过当地派出所联系到了其家人。经与其家人商议,项目部按市场价买下了全车西瓜。

记者 孙庆辉 方宝岭
通讯员 刘春华